

/ 2 /.

p. Bc. Kupcová. Poslankyňa JUDr. Judita Oroszová sa zdržala hlasovania. (návrh úpravy rozpočtu na rok 2010 tvorí prílohu zápisnice)

Za: 7 Proti: 0 Zdržali sa: 1

k bodu č. 6 – voľba hlavného kontrolóra na obdobie 6 rokov

Na predchádzajúcom zasadnutí OZ bolo prijaté uznesenie o schválení funkcie spoločného hlavného kontrolóra viacerých obcí v Mikroregióne Štítická dolina na skrátenej pracovný úväzok. Na základe tohto uznesenia bola v obci Štítik na 27.09.2010 vyvesená vyhláška o spôsobe vykonávanie tejto funkcie ako aj o náležitostiach a termínoch na podanie prihlášok jednotlivých záujemcov o vykonávanie tejto funkcie.

Podanie prihlášok jednotlivých záujemcov o vykonávanie tejto funkcie spoločného hlavného kontrolóra je volená na šesťročné volebné obdobie to znamená od 01.01.2011 do 31.12.2016. Posledný termín na podanie prihlášok bol stanovený na deň 25.10.2010. K uvedenému dňu došla na obec jedna prihláška a to od p. Kováča, súčasného spoločného kontrolóra našej obce. Uvedená prihláška spĺňa všetky požadované náležitosti, ktoré vyplývajú zo zákona. Starosta obce sa vyjadril na činnosť doterajšieho hlavného kontrolóra p. Kováča za súčasné volebné obdobie môžeme hodnotiť kladne, ako aj jeho prístup ku problémom obce. Okrem svojej kontrolnej činnosti a vykonávaných kontrol, ktorými bol poverený obecným zastupiteľstvom je nápomocný aj v ostatných oblastiach činnosti samosprávy po metodickéj a právnej stránke. Vzhľadom k tomu, že na uvedenú funkciu došla len jedna prihláška starosta obce pristúpil k voľbe hlavného kontrolóra našej obce. Ešte pred hlasovaním s poznámkou k predmetnej voľbe vystúpil poslanec Ján Gallo a to v tom zmysle, aby sa voľbou spoločného kontrolóra obce zaoberalo už nové zastupiteľstvo, ktoré bude zvolené vo voľbách 27.11.2010. S týmto návrhom sa stotožnila aj poslankyňa JUDr. Judita Oroszová a poslanec Ladislav Belányi.

Následne na to poslanci OZ odhlasovali voľbu hlavného kontrolóra na obdobie 6 rokov nadpolovičnou väčšinou hlasov. Za zvolenie hlavného kontrolóra hlasovali štyria poslanci: RSDr. Ján Krajec, Ing. Ondrej Bartoš, Mgr. Margita Gločková, Mgr. Jana Smolková a štyria poslanci OZ sa zdržali hlasovania : JUDr. Judita Oroszová, Ján Gallo, Veronika Hlaváčová, Ladislav Belányi. Proti nebol nikto. Vzhľadom k tomu, že uvedeným hlasovaním hlavný kontrolór nebol zvolený, nakoľko na jeho zvolenie je potrebná nadpolovičná väčšina všetkých poslancov.

Za: 4 Proti: 0 Zdržali sa: 4

OZ navrhlo vyhlásenie nových volieb na hlavného kontrolóra s dodržaním všetkých zákonných lehôt.

Za: 8 Proti: 0 Zdržali sa: 0

k bodu č. 7 – prejednanie predložených smerníc obce Štítik

Poslanci OZ v pracovných materiáloch obdržali návrhy jednotlivých smerníc týkajúcich sa samosprávy obce: 1. Štatút obce

2. Rokovací poriadok

3. Zásady postupu pri vybavovaní sťažností v podmienkach obce Štítik

4. Organizačný poriadok

5. Poriadok odmeňovania

Po vykonanej rozprave poslanci Obecného zastupiteľstva schválili 1. Štatút obce

Za : 6 Proti: 0 Zdržali sa: 2

2. Rokovací poriadok Obecného zastupiteľstva obce Štítik

Za : 8 Proti: 0 Zdržali sa: 0